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Obavještenje o terminu upisa ocjena 
 

 

Obavještavaju se svi studenti koji su položili predmet Osnovi prava intelektualnog vlasništva, 

Autorsko pravo i srodna prava, Pravo industrijskog vlasništva, kao i predmete Građansko 

parnično procesno pravo ili Građansko vanparnično i izvršno procesno pravo na  bilo kom 

prethodnom roku a kojima iz bilo kog razloga nije upisana ocjena u indeks, da su obavezni da 

predaju indeks na upis ocjena, i to na način (i isključivo na način) u skladu sa uputama u 

ovom obavještenju. 

 

Studenti su dužni da svoj indeks predaju višem asistentu Harisu Hasiću, 

MA NAJKASNIJE do ČETVRTKA, 31.03.2016. godine, do 15:00 sati.  

Indeksi ni u kom slučaju neće biti primljeni poslije ovog roka, ali hoće biti 

prihvaćeni bilo kada prije tog roka. U interesu je studenta da čim prije 

dostavi indeks višem asistentu. Indeksi ostavljeni na studentskoj službi neće 

biti uzeti u razmatranje.   
 

Student obavezno mora da naznači NA ZASEBNOM PAPIRU, koji će priložiti unutar 

indeksa za koje predmete SVE se traži izvršenje upisa ocjena, te mjesec u kom je položio 

predmet povodom kog se vrši upis ocjena (NE MORA SE NAVESTI TAČAN DATUM, 

SAMO ISPITNI ROK ODNONSO MJESEC ILI UKOLIKO SE ISPIT POLOŽIO 

USMENO STAVITI NAZNAKU „USMENO“). Student mora jasno da na jedan papir 

napiše predmete i prof. dr Ismeta Alije i prof. dr Suada Hamzabegovića, ukoliko traži 

upis za jedan ili više upisa predmeta oba profesora.  

 

INDEKS UZ KOJI NIJE PRILOŽEN PAPIR SA TRAŽENIM PODACIMA, TE 

INDEKS U KOJI NIJE PRAVILNO I POTPUNO NAPISAN NAZIV PREDMETA I 

PROFESOR KOD KOG SE POLAGALO, NEĆE BITI PROCESUIRAN!   

 

NAPOMENA: Ukoliko student ne zna rok u kom je položio predmet ili predmete povodom 

kog traži upis ocjene, student se treba lično obratiti V. ass. Harisu Hasiću, MA. STUDENTI 

SE NE BI TREBALI OBRAĆATI STUDENTSKOJ SLUŽBI ZA OVAJ PODATAK, 

BUDUĆI DA JE ISTI DOSTUPAN KOD ASISTENTA! 

 

Indeksi se predaju isključivo u kancelariju br. 23. Indeksi se ne moraju predati lično, ali sam 

student cjelovito snosi odgovornost za pravovremenu i urednu predaju indeksa. Lična je 

dužnost studenta da preuzme indeks iz studentske službe i da isti preda asistentu. Viši asistent 

ni studentska služba neće dostaviti ili preuzeti indeks iz studentske službe. 

 

U skladu sa odredbama Pravnog fakulteta Univerziteta u Travniku, studentu koji na 

vrijeme ne upiše ocjenu će se poništiti položeni ispit. 
Hvala na razumjevanju! 


